

Servicii de proiectare și asistență tehnică în cadrul proiectului "Reabilitare și modernizare Ambulatoriu Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț", COD SMIS 125282

I.D.: 50465690

Data publicarii	09.10.20	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Proiectul " Reabilitare și modernizare Ambulatoriu Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț" - COD SMIS 125282 face obiectul Contractului de finanțare nr. 5666/13.07.2020 derulat de UAT Județul Neamț prin Consiliul Județean Neamț, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 - Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunitati, Obiectivul Specific 8.1 - Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, Operațiunea A - Ambulatorii. Obiectivul general al proiectului este eficientizarea sistemului de sănătate din județul Neamț prin reabilitarea și modernizarea Ambulatoriului Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț. Obiectivele specifice ale proiectului: - Ridicarea nivelului calitativ al actului medical prin reabilitarea și modernizarea Ambulatoriului Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț - Eficientizarea serviciilor de sanatate din cadrul Ambulatoriului Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț prin achiziționarea de echipamente și dotari. Obiectivele specifice vor fi atinse ca urmare a realizării activităților din cadrul proiectului. Rezultatul final al îndeplinirii acestor obiective este îndeplinirea obiectivului general al proiectului. Investițiile realizate în cadrul proiectului vor contribui la accesul sporit la servicii de îngrijire medicala primara a persoanelor sarace și a celor din zonele cu acces redus la aceste servicii. Contractul de servicii presupune realizarea de servicii de proiectare (Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (DTAC), Documentație tehnică de organizare a execuției lucrărilor (DTOE), proiect tehnic de execuție și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor, inclusiv participarea la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție până la recepția finală a lucrărilor.